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1. Соляной бунт произошёл в:
А. 1645г.                          Б. 1648г.                В. 1653г.                            Г. 1667г.
       2. Какие слои населения были участниками социальных движений в 17 веке?
            А. крестьянство                              Б. казачество                         
            В. городские низы                          Г. все перечисленные
 3. «Бунташным  веком» называют:
                 А. вторую половину 16 века                                       Б. всё 16 столетие
                 Г. первую половину 17 века                                       В. весь 17 век
   4. Медный бунт произошёл в:
            А. 1649г.                       Б. 1665г.                         В. 1662г.                         Г. 1670г.
     5. Церковный раскол в России привёл к:
       А. распространению ересей                               
       Б. массовым религиозным выступлениям
      В. столкновению светских и духовных властей
      Г. возникновению нового вероучения
  6. По какому принципу образован ряд?
Соловецкое восстание, движение раскольников во время Московского восстания 1682 г., выступление на Дону в 70 – 80 гг.
  7. Причины народных выступлений в 17 веке.
А. слабость центральной власти
Б. закрепощение крестьян и рост повинностей
В. усиление налогового гнёта из-за ведения непрерывных войн
Г. неустойчивое положение новой династии
Д. попытки ограничения казачьей вольности
Е. церковный раскол и расправа со старообрядцами
Ж. прекращение деятельности Земских соборов
З. усиление приказной волокиты

8. Восстание под предводительством Разина С.Т. происходило в:
А. 1648-1650 гг.                            Б. 1662-1664гг.                       В. 1670-1671гг.                      Г. 1676-1781гг.

